



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 231/GR/UFGS/2024

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 225/GR/UFGS/2024 SÉTIMA CHAMADA
SUPLEMENTAR DA CHAMADA PÚBLICA DOS CANDIDATOS DO PROCESSO
SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA
CAMPUS CHAPECÓ**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, a Universidade Comunitária da Região Chapecó - Unochapecó e a Associação Hospitalar Lenoir Vargas Ferreira (doravante denominada como cenário de prática) tornam pública a retificação do EDITAL Nº 225/GR/UFGS/2024, de sétima chamada suplementar da chamada pública das Residências Médicas, com ingresso em 2024.1, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“1.1 Anestesiologia

ORDEM	NOME	NOTA FINAL
26º	Liss Andreza Nunes Druchak	47,80

* Conforme EDITAL Nº 133/GR/UFGS/2024, da lista de Espera da Chamada Pública”

LEIA-SE:

“1.1 Clínica Médica

ORDEM	NOME	NOTA FINAL
26º	Liss Andreza Nunes Druchak	47,80

* Conforme EDITAL Nº 133/GR/UFGS/2024, da lista de Espera da Chamada Pública”

Chapecó-SC, 20 de março de 2024.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor